# **NEWS LETTER**

2022年1月21日

#### 「第1回あしぎんSDGsオンラインセミナー」の開催について ~カーボンニュートラル基礎編~

足利銀行(頭取 清水 和幸)は、法人のお客さまを対象とした「第1回あしぎん SDGs オンラインセミナー(カーボンニュートラル基礎編)」を開催しますので、下記のとおりお知らせいたします。

当行では、今後、SDGsに関するセミナーを複数回開催していきます。まず初回は、SDGsの中でも環境への影響が大きく早期の取り組みが求められる脱炭素を取り上げます。セミナーでは、「カーボンニュートラル」という観点で基礎的な内容をわかりやすくご説明いたします。

当行は、今後もさまざまな情報やサービスの提供に努め、お客さまの本業支援と地域経済 の活性化に向けて、積極的に取り組んでまいります。

記

#### 【セミナーの概要】

| 名 称   | 第1回あしぎんSDGsオンラインセミナー (カーボンニュートラル基礎編)   |
|-------|--|
| 開催日時  | 2022年3月4日(金)15:00~16:00  |
| 内 容   | <ul><li>(1)地球温暖化とは</li><li>(2)気候変動に関する世界の動向</li><li>(3)カーボンニュートラルをめぐるわが国の対応</li><li>(4)カーボンニュートラルの実現に向けて など</li></ul>  |
| 講 師   | 株式会社あしぎん総合研究所  |
| 開催方法  | 「Microsoft Teams」による配信 ※「Microsoft Teams」はマイクロソフトが提供するオンラインミーティングサービスです。スマートフォン・タブレットでは、事前に、「Microsoft Teams」アプリのインストールが必要です。  |
| 対 象 者 | 当行と取引のある法人のお客さま  |
| 定 員   | 先着 100 社(事前予約制)※定員になり次第締め切りとさせていただきます。   |
| 参加費用  | 無料 ※セミナー視聴にかかる通信費はお客さまのご負担となります。   |
| 予約方法  | <ul> <li>(1) チラシ掲載の URL または QR コードの参加受付ページから、必要事項をご入力のうえ、お申し込みください。</li> <li>(2) お申し込み時にご入力いただいたメールアドレスへ、セミナー参加に必要な URL や参加方法、留意事項等をお送りいたします。URL の受信が完了しましたら、事前予約完了となります。</li> </ul> |
| 主催    | 株式会社足利銀行   |

※セミナーの詳細、ご留意事項については添付のチラシをご覧ください。

以上



# 足利銀行主催



SDGsに対する社会的機運は急速に高まっており、今後、選ばれる・生き残る企業となるため には、SDGsの取組みを進めることが避けては通れない重要な課題の一つです。

本セミナーでは、「カーボンニュートラル | についての理解促進を目的として、気候変動に関する 世界の動向やカーボンニュートラルとは何かなどについて分かりやすくご説明いたします。

開催日時

2022年3月4日 🖾 15:00~16:00

100社

参 加 費

参加対象 足利銀行と取引がある法人のお客さま

- ・地球温暖化とは
- ・気候変動に関する世界の動向
- カーボンニュートラルをめぐるわが国の対応
- ・カーボンニュートラルの実現に向けて など

#### SUSTAINABLE GOALS

































講 師 株式会社 あしぎん総合研究所

湯沢 洋一氏 常務取締役

#### 開催方法

### 「Microsoft Teams」による配信

〈[Microsoft Teams]について〉

「Microsoft Teams」はマイクロソフトが提供するオンラインミーティング サービスです。

事前に、スマートフォン・タブレットでは「Microsoft Teams」アプリの インストールが必要です。

ご利用料金は発生いたしませんが、通信費は自己負担となります。



セミナー参加の際は、必ず事前予約をお願いいたします。 事前予約後、セミナー参加に必要なURLをお送りいたします。

## ■ 事前予約の流れ

①下記URLまたは右記QRコードの参加受付ページから事前予約をお願いいたします。

(URL) https://im.ashikagabank.co.jp/webapp/form/23975\_dmjb\_38/index.do



「QRコード」は㈱デンソーウェーブの登録商標です。

②事前予約時に入力いただいたメールアドレスへ、 セミナー参加に必要なURLをお送りいたします。 URLの受信が完了しましたら、事前予約完了となります。

※「fkjinzai@ashikagabank.co.jp」からのメールが届くように、事前にメール設定をご確認ください。

### ■ 当日の参加方法

開催日当日は、お送りしたメールの案内に従って、視聴ページにお越しください。

※個人情報につきましては、個人情報保護法等の関連諸法令を遵守し、個人情報保護ガイドラインに従い適切に取り扱います。 事前予約でご登録いただいた個人情報その他の情報は、㈱足利銀行、㈱あしぎん総合研究所において、セミナーの運営、事務 手続きならびに今後の商品・サービスのご案内等に使用させていただく場合がございます。

お問い合わせ